

## 张小辉主持召开县委常委会会议时要求—— 持续用力巩固经济向好基础 高质高效推进重大项目引建

顾锡芳魏建等出席

本报讯(记者 居大军 林梅)8月27日上午,县委书记张小辉主持召开县委常委会会议,传达学习上级有关会议精神,听取相关情况汇报,部署9月份重点工作。县领导顾锡芳、魏建、于祝君、郝骥、陈坚、陈五湖、姚绍瑜、薛刘宇、丁子建、才让彭措等参加会议。

就做好9月份重点工作,张小辉指出,要持续用力巩固经济向好基础。各地各部门要锚定年度目标不放松,以“拼”的意识、“抢”的劲头、“争”的姿态冲刺三季度、全力保全年,为县域经济高质量发展筑牢根基。要稳住工业基本盘,强化重点开票企业跟踪调度,推动增量企业深挖产能潜力、提升贡献度,助力减量企业控制下滑幅度,实现稳产满产,同时加快在建工业项目建设进度,推动项目尽早竣工、投产达效。要激发消费新活力,全面落实

消费提振专项政策,充分挖掘汽车、家电、家装等大宗商品消费潜力。抓住中秋、国庆等消费旺季契机,充分发挥“扬超”赛事、演唱会、宝应湖游泳邀请赛等文体活动撬动作用,放大“商贸+住宿+餐饮”联动效应,切实将活动“流量”转化为经济发展“增量”。要多措并举稳楼市,适时优化房地产调控政策,加大对本地建筑企业的扶持力度,增加高品质住宅建设供给,深入推进住房“以旧换新”工作,持续推动房地产市场企稳回升。

张小辉强调,要高质高效推进重大项目引建。重大项目是经济发展的“压舱石”和动力源,必须锚定目标、聚焦聚力、攻坚突破。要坚定不移抓招商,抢抓扬州加入沿沪宁产业创新带的战略机遇,围绕创新策源、产业互融、要素流动三大方向,开展招商引资“秋季

攻势”,组织各类小型专题招商推介活动,力争招引更多的好项目、大项目。要全力以赴攻项目,加快重大项目建设,重点加快今年以来新签约项目建设进度,确保完成“当年签约项目注册率90%、到资率70%、开工率60%”的目标任务。要持之以恒优服务,完善“项目管家”全程代办服务机制,聚焦惠企政策落地、土地资金要素保障、审批手续办理等企业急难愁盼问题,提供更高效、更专业、更精准的服务,为企业稳健发展保驾护航。

张小辉要求,要尽心尽力提升群众幸福指数。要办好民生实事,严格把控工程建设类民生实事的质量与进度,确保项目按时保质完成,让群众尽早享受民生工程带来的便利。精心统筹、周密部署,做好中小学、幼儿园开学各项准备工作。

▶转2版

本报讯(记者 居大军 林梅)8月27日上午,县委书记张小辉主持召开县委理论学习中心组学习会,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神。县领导顾锡芳、魏建、于祝君、郝骥、陈坚、陈五湖、姚绍瑜、薛刘宇、丁子建、才让彭措等参加会议。

会上,张小辉首先传达了学习了习近平总书记在7月30日中央政治局会议上的重要讲话精神。总书记强调,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,因地制宜发展新质生产力,着力推动高质量发展。要以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,充分发挥经济体制改革的牵引作用,及时推出一批条件成熟、可感可及的改革举措。全县上下要认真学习领会,切实把思想和行动统一到中央对当前经济形势的分析和经济工作的决策部署上来,增强抓发展的责任感紧迫感,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,坚定不移深化改革,扩大高水平对外开放,防范化解重点领域风险,努力完成全年经济社会发展目标任务,确保“十四五”圆满收官。

在传达了学习了习近平总书记在外人士座谈会上的重要讲话精神后,张小辉强调,各地各部门要提高政治站位,强化思想引领,充分发挥统一战线法宝作用,坚持大团结大联合,引导统一战线广大成员坚定理想信念,坚持底线思维,发挥智库作用,助推各民主党派、工商联和无党派人士履职尽责,积极为宝应经济社会发展建言献策。

## 张小辉主持召开县委理论学习中心组学习会

顾锡芳魏建等参加

▶转2版

## 宝应县第三届“村BA”燃情盛夏

本报讯(记者 顾伟 莫斐)8月26日晚,2025年宝应县“江苏银行杯”“村BA”篮球总决赛在望直港镇军师村燃情开赛,这场属于全县村民的篮球盛宴在火热的夏夜中迎来最高潮。县委常委、组织部部长陈五湖,县委常委、副县长薛刘宇,副县长陆宝华等参加活动。

经过1个多月的激烈鏖战,从全县70余支村(社区)代表队中脱颖而出,鲁垛镇拾分田队与柳堡镇亚宝社区队狭路相逢,为观战的乡亲们奉献了一场充满“弄潮儿”拼搏基因与体育精神的巅峰对决。

晚上6点半,决赛正式拉开帷幕。这群“乡村球星”们一踏上球场,瞬间点燃了全场的气氛。哨声一响,双方迅速进入状态,身体对抗激烈却不失风度。球权转换之快,令人目不暇接。

很快,比赛进入最后一节。尽管柳堡镇亚宝社区队比分落后,但队员们依旧保持高度投入,每一次扑救、每一次投篮都拼尽全力。大家在场上奔跑、拼抢,每一个动作都充满了最纯粹的激情与热爱。

晚上8点20分,终场哨响,比分定格在31:21,鲁垛镇拾分田队摘得桂冠。队员们相拥狂欢,尽情释放着夺冠的喜悦。

开赛前,主办方精心安排暖场秀表演,



把现场观众热情推向高潮;群众远投王环节,吸引了众多观众参与,现场欢声笑语不断;灌篮表演、职业球星与我县快乐篮球小球员互动,更是在孩子们心中种下篮球梦想的种子,激励着他们热爱运动、追逐梦想。

近年来,我县以党群服务中心为依托,以群众体育赛事为纽带,将体育活力转化为串联文旅产业和经济社会发展的“黏合剂”,生动展现出一幅幅充满生机与温度的乡村振兴画卷。

## 县发改委 争资引项抓落地 硬核助力发展大局



本报讯(记者 顾伟 林梅)县委十三届九次全会吹响了攻坚全年目标任务的冲锋号,发出了圆满收官“十四五”的动员令。县发改委表示,将以全会精神为指引,把牢“三季度黄金期、四季度冲刺期”关键点,分秒必争,大干快干,确保交上“冲刺决胜”优异答卷。

县发改委党组书记、主任罗健表示,一方面锚定目标任务,全力以赴“挑大梁”。紧盯市对县高质量指标、百强县指标体系,对照“十四五”规划纲要目标任务,充分发挥“参谋部”“项目部”“协调部”“推进部”作用,争取地区生产总值破千亿、百强榜单争先进位,奋力打好“十四五”规划收官战。持续优化营商环境,不断擦亮发展底色。全年争取政策性资金15亿元以上,硬核助力发展加速。另一方面聚力项目攻坚,谋深做实“开新局”。坚持项目为王,在“招”项目、“推”项目、“谋”项目上持续发力。坚持生产性服务业提质增效、生活性服务业提档升级“双轮驱动”战略,全年力争新签约亿元以上服务业项目40项。全周期推动重大项目落地见效,全年列统投资完成率达100%以上。高质量编制好“十五五”规划,科学谋划目标,优化产业布局,充实项目“盘子”,争取更多重点项目纳入国家、省、市计划,以实实在在的项目含金量,助力我县“十五五”开好局、起好步。

## 抗日英烈吕旃蒙:昆仑关前显勇毅 桂林城下铸忠魂



在广西桂林市普陀山博望坪,三将军墓、殉职纪念馆及八百壮士墓静静矗立,无声讲述着桂林保卫战的壮烈故事。吕明志每年清明节都会带着家人来祭拜自己的外公——长眠于三将军墓的国民革命军陆军第31军参谋长吕旃蒙,同后辈回顾那段悲壮的抗日记忆。

出生在湖南的吕旃蒙中学毕业后,看到当时军阀混战的局面,决心投身革命。他毅然选择投笔从戎,以优异成绩考取黄埔军校。

抗日战争全面爆发后,吕旃蒙调任国民党陆军第二预备师参谋长。日军为切断我国通往海外的国际大通道桂越公路,不惜代价发动大规模入侵广西南部的战事。1939年,吕旃蒙率部在广西宾阳等地参加昆仑关战役,连续作战数月,立下赫赫战功。在多方密切配合下,我军重创了来犯的日本侵略军,击毙日军第21旅团长中村正雄少将,取得了昆仑关战役的胜利。

1944年,随着抗日战争进入大反攻阶段,日本为挽救陷入战争困境的日军,企图打通中国大陆交通线,悍然发动豫湘桂战役。日

军在攻陷湖南衡阳后,派出11万余人,分多路从不同方向向广西腹地发动攻势。

担任第31军少将参谋长的吕旃蒙主动请缨,随同第31军与第46军及其他特种部队共同担负起坚守桂林三个月的战略任务。原本,第四战区司令长官张发奎准备调吕旃蒙去大后方担任防守任务,吕旃蒙却说:“驻守桂林,与敌决战!”“当此国难时,与城共存亡!”

率部出发前,吕旃蒙在安顿乡亲们做好疏散工作后才安排妻女撤离。为了不让家人担心,他谎称自己只是去桂林送军火,结束后就回来团聚。“这一别竟是永别。”吕明志说。

▶转2版